

Перечень банков данных, находящиеся в ведении министерства культуры и туризма Рязанской области и подведомственных ему учреждений

1. Электронные каталоги ГБУК РО «Рязанская областная универсальная научная библиотека им. Горького»

а) Электронный каталог

Содержит библиографические записи на книги, брошюры, аудиовизуальные, электронные документы, поступившие в библиотеку с 1993 по настоящее время и выборочно на документы предыдущих лет издания и редкого фонда библиотеки.

б) Электронный краеведческий каталог

Содержит библиографические записи на книги, статьи из книг, центральных, областных и районных журналов и газет, поступивших в библиотеку с 1992 г. по настоящее время и выборочно из документов предыдущих лет изданий, редкого фонда, а также полные тексты статей об областной библиотеке имени Горького.

в) Электронный каталог «Ноты»

Содержит библиографические записи на нотные издания, поступившие в библиотеку с 2001 года по настоящее время и выборочно на документы предыдущих лет издания.

г) Электронный каталог «Оригинальная литература на иностранных языках»

Содержит библиографические записи на книги, брошюры, аудиовизуальные, электронные оригинальные документы, поступившие в библиотеку с 2012 года по настоящее время.

д) Электронный каталог «Культура и искусство»

Содержит библиографические записи из периодических изданий по музыковедению, театральному и киноискусству, народному творчеству и эстетическому воспитанию с 2013 года. Информация о русской и зарубежной живописи, рецензии на спектакли, пьесы представлены с 2001 года.

е) Электронная картотека «Персоналия»

Является продолжением карточной картотеки «Персоналия», содержит сведения об отдельных лицах, работавших в различных отраслях знания.

ж) Электронный каталог «Библиотечное дело»

Содержит библиографические записи на книги, брошюры, аудиовизуальные документы, статьи, поступившие в научно-методический центр с 1996 года по настоящее время.

з) Электронный каталог центра К. Г. Паустовского

Содержит библиографические записи на книги, брошюры, аудиовизуальные, электронные документы, поступившие в библиотеку с 1998 по 2013 год.

2.Электронный каталог ГБУК РО «Рязанская областная детская библиотека»

3.Сводные каталоги библиотек Рязанской области

а) Сводный каталог библиотек Рязанской области

Библиотека Горького в 2013 году начала работу над проектом «Сводный каталог библиотек Рязанской области» (СКБРО). Его создание было поддержано Министерством культуры и туризма Рязанской области.

В пилотную группу вошли центральные библиотеки шести районов Рязанской области. Во все районы выезжали сотрудники Библиотеки имени Горького для обучения специалистов муниципальных библиотек, настройки оборудования и программного обеспечения.

На сегодняшний день СКБРО объединяет каталоги областной библиотеки им. Горького и 15 библиотек муниципальных образований Рязанского, Шиловского, Ряжского, Спасского, Рыбновского, Шацкого, Касимовского, Пронского, Сасовского, Скопинского, Старожиловского, Михайловского, Ермишинского районов, г. Касимова и г. Сасово.

На 01.01.2017 г. объем СКБРО составлял около 450 тыс. записей.

б) Сводный электронный каталог «Журналы библиотек региона»

Содержит перечень журналов, получаемых библиотеками муниципальных образований Рязанской области и Рязанской областной универсальной научной библиотекой с 2009 года по II полугодие 2016 года.

Поиск осуществляется по Заглавию: в поле введите название нужного Вам журнала, затем нажмите кнопку словарь, результат поиска получится после двойного щелчка по ссылке на название журнала.